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PROCÈS-VERBAL
DU CONSEIL MUNICIPAL
DU 9 MARS 2023
Nombre de membres


 Afférents                                  Qui ont pris

Date de convocation 
:    
27/02/2023

au Conseil     En exercice            part à la

Date d’affichage
:    
27/02/2023

 Municipal
                          délibération

      11                  11                       11

L’an deux mille vingt-trois, le neuf mars à dix-neuf heures, le Conseil Municipal de la commune d’Eppes, légalement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de monsieur François BOUILLÉ, Maire.

Étaient présents (par ordre alphabétique) :

Mmes Mathilde BEGIN, Edwige DESACHY, Florence LAMBERT, Pascaline READY

Mrs Luis ALVES, Dominique BOMBLED, François BOUILLÉ, Fernand DAGNIAUX, Alexandre MAQUIN, Yannick MICHEL

Était absent ayant donné pouvoir :

M David COLOMBO (pouvoir à M Yannick MICHEL)

Étai(en)t absent(s) non excusé(s) :

Néant

Mme Florence LAMBERT a été élue secrétaire de séance.

oOo

Ordre du jour :


* Approbation du procès-verbal du 22 décembre 2022

* Délibération autorisant monsieur le Maire à engager, dans la limite de 25 % des crédits ouverts en investissement au budget N-1, des dépenses d’investissement avant le vote du budget primitif 2023

* Dépenses 2023 à imputer au compte 6232 « Fêtes et cérémonies »

* Régie de recettes : création d’un compte DFT (Dépôt de Fonds au Trésor)

* Approbation du projet de Programme Local de l’Habitat de la Communauté d’Agglomération du Pays de Laon

* Application PanneauPocket de JVS pour la diffusion des informations et des alertes aux habitants par le biais de notifications sur leurs smartphones

* Travaux d’extension du cimetière : nouvelle délibération sollicitant le fonds de concours de la Communauté d’Agglomération du Pays de Laon (la 1ère ne répondant pas à leurs exigences de forme)
* Questions diverses

1- approbation du procÈs-verbal du 22 DÉCEMBRE 2022
Monsieur le Maire met à l’approbation du Conseil Municipal le procès-verbal du 22 décembre 2022.

Le procès-verbal du Conseil Municipal du 22 décembre 2022 est adopté à l’unanimité.

2- dÉlibÉration autorisant monsieur le maire À engager, dans la limite, de 25 % des crÉdits ouverts en investissement du budget n-1, des dÉpenses d’investissement avant le vote du budget primitif 2023 
Aucune dépense d’investissement n’étant prévue avant le vote du budget primitif 2023, aucune autorisation n’est à formuler par le Conseil Municipal à ce sujet.

3- dÉpenses 2023 À imputer au compte 6232 « fÊtes et cÉrÉmonies »
Vu l’article D 1617-19 du Code Général des Collectivités Territoriales,

Après avoir consulté madame la responsable du SGC (Service de Gestion Comptable) de Laon,

Il est désormais demandé aux collectivités territoriales de faire procéder à l’adoption, par le Conseil Municipal, d’une délibération précisant les principales caractéristiques des dépenses à reprendre au compte 6232 « Fêtes et cérémonies », conformément aux instructions réglementaires et aux dispositions comptables propres à cet article budgétaire.

Rapport de monsieur le Maire :

Il vous est proposé de prendre en charge les dépenses suivantes au compte 6232 « Fêtes et cérémonies » :

* d’une manière générale, l’ensemble des biens, services, objets et denrées divers ayant trait aux fêtes et cérémonies tels que, par exemple, les décorations de Noël, illuminations de fin d’année, les jouets, friandises pour les enfants, diverses prestations et cocktails servis lors de cérémonies officielles et inaugurations, les repas des aînés ;
* les fleurs, bouquets, gravures, médailles et présents offerts à l’occasion de divers événements et notamment lors des mariages, décès, naissances, récompenses sportives, culturelles, militaires ou lors de réceptions officielles ;
* le règlement des factures de sociétés et troupes de spectacles et autres frais liés à leurs prestations ou contrats ;
* les feux d’artifice, concerts, manifestations culturelles, locations de matériel (podiums, chapiteaux, calicots, kakémonos) ;
* les frais d’annonces et de publicité ainsi que les parutions liées aux manifestations ;
* les frais de restauration, de séjour et de transport des représentants municipaux (élus et employés accompagnés, le cas échéant, de personnalités extérieures) lors de déplacements individuels ou collectifs, de rencontres nationales ou internationales, manifestations organisées afin de favoriser les échanges ou de valoriser les actions municipales.

Le Conseil Municipal, après avoir entendu l’exposé de monsieur le Maire et en avoir délibéré :

DÉCIDE de considérer l’affectation des dépenses reprises ci-dessus au compte 6232 « Fêtes et cérémonies » dans la limite des crédits ouverts au budget communal 2023.
4- RÉGIE DE RECETTES : CRÉATION D’UN COMPTE DFT (DÉPÔT DE FONDS AU TRÉSOR)
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que la création d’un compte DFT (Dépôt de Fonds au Trésor) a été effectuée lors de la constitution de la régie de recettes.

Après contact pris auprès de la responsable des régies du SGC (Service de Gestion Comptable) de Laon, il s’avère que les documents (délibération, arrêté de création et de nomination du régisseur et de son suppléant) nécessaires à cette création n’ont pas été transmis de service à service de cette administration.
Ce contact a permis à cette personne de connaître le souhait de la commune. Les documents constitutifs à la création de ce compte DFT vont nous être adressés pour suivi et conclusion.

5- APPROBATION DU PROJET DE PROGRAMME LOCAL DE L’HABITAT DE LA COMMUNAUTÉ D’AGGLOMÉRATION DU PAYS DE LAON
Vu la délibération du Conseil Communautaire n° 24 du 15 décembre 2022, arrêtant le projet de Plan Local de l’Habitat de la Communauté d’Agglomération du Pays de Laon et ses annexes, adressés aux communes par voie dématérialisée, pour connaître leur avis sur ce projet,

Vu le Plan Local de l’Habitat et son diagnostic et considérant les enjeux déterminés, les fiches actions présentées, ainsi que la définition des moyens et budgets prévisionnels à mettre en œuvre,

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, donne un avis favorable au projet de Plan Local de l’Habitat de la Communauté d’Agglomération du Pays de Laon, dont la notification sera effectuée auprès de cette dernière.

6- APPLICATION PANNEAUPOCKET DE JVS POUR LA DIFFUSION DES INFORMATIONS ET DES ALERTES AUX HABITANTS PAR LE BIAIS DE NOTIFICATIONS SUR LEURS SMARTPHONES
Monsieur le Maire présente au Conseil Municipal la démarche effectuée par JVS, prestataire informatique de la commune, présentant l’existence de l’application PanneauPocket, dispositif n° 1 en France permettant aux Mairies de diffuser à moindre coût des informations et des alertes à leurs habitants par le biais de notifications sur leurs smartphones, sans recueillir ni numéros de téléphone ni adresses e-mail.
Partenaire de l’AMRF (Association des Maires Ruraux de France) et de la Gendarmerie Nationale, JVS permet à la commune, dans le cadre de la souscription du Pack Infinity (offre logiciels), de bénéficier des services PanneauPocket sans coût supplémentaire.

Monsieur le Maire fait au Conseil Municipal une présentation des avantages qu’apporterait une ouverture de compte à l’application PanneauPocket.
Monsieur le Maire, après cet exposé, demande au Conseil Municipal de bien vouloir donner son accord à cette ouverture de compte, tout en précisant qu’une délibération de ce dernier n’est pas nécessaire.

Le Conseil Municipal accepte que la commune d’Eppes ouvre un compte à l’application PanneauPocket et autorise monsieur le Maire à effecteur toutes les démarches nécessaires à cette acceptation.

7- travaux d’extension du cimetiÈre : nouvelle dÉlibÉration sollicitant le fonds de concours de la communautÉ d’agglomÉration du pays de laon (la 1Ère ne rÉpondant pas À leurs exigences de forme)
Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal la délibération n° n° 2022_12_038D, prise le 22 décembre 2022 et sollicitant le fonds de concours de la Communauté d’Agglomération du Pays de Laon pour les travaux d’extension du cimetière communal et informe celui-ci que ce document ne répond pas aux exigences de forme de la Communauté d’Agglomération du Pays de Laon, rendant obligatoire la prise d’une nouvelle délibération.
Par ces faits, le Conseil Municipal modifie la délibération susvisée, selon les termes ci-dessous :

Exposé :
L’article L 5216 – 5 VI du Code Général des Collectivités Territoriales et la délibération du 13 février 2020 du Conseil Communautaire de la Communauté d’Agglomération du Pays de Laon permettant à la Communauté d’Agglomération du Pays de Laon de verser un fonds de concours à ses communes membres, après accords concordants exprimés à la majorité simple, par délibération, du Conseil communautaire et du Conseil municipal concerné.

Le Fonds de concours sert à participer au financement d’investissements communaux menés sous maîtrise d’ouvrage communale (travaux divers, acquisition de matériels, …).

Le montant total du fonds de concours ne peut excéder la part du financement assurée, hors subvention, par le bénéficiaire du fonds de concours. Le fonds de concours intervient à hauteur de 50 % maximum du coût HT de l’opération d’investissement retenue.

La participation minimale de la commune est de 20 % du montant total des financements apportés au projet par des personnes publiques.

Je vous propose de solliciter auprès de la Communauté d’Agglomération du Pays de Laon un fonds de concours afin de participer aux dépenses liées aux travaux d’extension du cimetière communal.

Le coût de l’opération s’élève à 38 385,00 € H.T.

Le montant d’aide sollicité représente 15 354,00 €.

Le plan de financement HT du projet est le suivant :

Fonds de concours

(CAPL)

:
15 354,00 €

API

(Département)

:
  7 677,00 €

Commune 

:
15 354,00 €

Après en avoir délibéré, le Conseil :

DÉCIDE de solliciter auprès de la Communauté d’Agglomération du Pays de Laon le versement d’un fonds de concours d’un montant de 15 354,00 € pour participer aux dépenses liées à l’opération « Extension du cimetière communal ».

PRÉCISE que le fonds de concours sera imputé au compte 13251 du budget principal de la commune.

AUTORISE le Maire à signer tout document se rapportant à ce dossier.
8- questions diverses
1) Les chats : un rappel est à faire dans Eppes Infos afin de sensibiliser les habitants du village à l’obligation d’identifier et de vacciner leurs animaux.
2) Faisant suite à une demande d’une habitante du village, le panneau « STOP » situé à l’angle de la rue de Coucy et de la rue de Veslud ne sera pas supprimé au profit d’un « Cédez le passage » qui risquerait de ne pas être respecté.
3) Végétaux gênant la visibilité au « STOP » à l’intersection de la route de Samoussy et de la rue de Sissonne : une demande sera faite au propriétaire de la maison sise 495 rue de Sissonne pour que ce qui gêne soit coupé.
4) Compte-rendu de la réunion du SIRTOM du 8 mars 2023 : à partir du 15 mai 2023, les poubelles grises ne seront collectées que tous les 15 jours, ceci à titre expérimental. Les poubelles de couleur marron ne seront collectées que toutes les 3 semaines, ceci pendant 1 an.
5) La commune a été sollicitée par la Communauté d’Agglomération du Pays de Laon afin de connaître ses besoins en matière de travaux pour le 2nd trimestre 2023, pouvant être réalisés par le chantier d’insertion. Les travaux à envisager seront listés.
6) Conseil d’école :
          * réinstallation du panneau de basket

          * installation d’étagères dans les anciennes toilettes

          * réparation de la suspension de nichoir
          * changement de l’armoire dans la classe des grands

          * voir s’il est possible d’activer le visiophone dans la classe des grands

          * acheter le nécessaire pour fixer les barres et rideaux dans la classe des petits
          * retirer la table sous le préau

          * l’absence récente de l’ATSEM durant 2 semaines a posé des problèmes en raison   

          d’une impossibilité de remplacement (pas de brigade). La commune fera 

          éventuellement appel à Simply Services pour le ménage
          * programmation de l’éclairage public à revoir l’hiver : décaler d’1/4 d’heure pour le   

          passage des bus (le matin)
          * problème de comportement d’une maman à l’école : un rendez-vous avait été prévu le 

          16 janvier dernier avec madame l’Inspectrice de l’Académie concernant l’attitude de 

          cette personne vis-à-vis des enseignantes et du personnel communal. Monsieur le Maire 

          doit examiner cette question avec madame l’Inspectrice
7) Une commande groupée de pellets et de fuel sera faite pour cet été
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